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LINEE DECISE E CALDE ATMOSFERE
I giochi di luce di Marble e la forza delle sue geometrie donano a raffinati ambienti 
bagno un’atmosfera calda e avvolgente, per vivere in armonia ogni momento della 
giornata.

DECISIVE LINES AND A WARM ATMOSPHERE

The plays of light of the Marble line and the strength of its geometries create a warm, 
enveloping atmosphere in elegant bathrooms, for living in harmony every moment of 
the day.

DES LIGNES NETTES ET DES AMBIANCES CHAUDES

Les jeux de lumière de Marble et la force de ses géométries donnent aux salles de 
bains raffinées une atmosphère chaude et enveloppante, pour vivre en parfaite 
harmonie tout moment de la journée.

KLARE LINIEN UND WARME ATMOSPHÄRE 

Die Lichtspiele von Marble und die Kraft ihrer Geometrien verleihen eleganten 
Badezimmern eine warme, behagliche Atmosphäre, um jeden Moment des Tages 
in Harmonie zu genießen.

LÍNEAS NÍTIDAS Y ATMOSFERAS CÁLIDAS 

Los juegos de luz de Marble y la fuerza de sus geometrías brindan, a elegantes cuar-
tos de baño, una atmosfera cálida y acogedora para vivir en armonía cada momento 
de la jornada.

ЧЁТКИЕ ЛИНИИ И ТЁПЛАЯ АТМОСФЕРА
ИгРА СвЕТА, хАРАКТЕРНАЯ ЛИНИИ Marble И ЧЁТКОСТь ЕЁ гЕОМЕТРИЧЕСКИх ФИгуР СОздАюТ Об-
вОЛАКИвАющую АТМОСФЕРу ТЕПЛА в ИзыСКАННых вАННых КОМНАТАх, ПОМОгАЯ ПОддЕРжИвАТь 
гАРМОНИю в дОМЕ в КАждый МОМЕНТ дНЯ.

线条明快，气氛温暖

Marble系列的光影组合以及明快的线条为精致的浴室环境带来温暖舒适的氛围，让一天中的每一时刻都更加协调。

~

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
PROFILO GRECA OTTONE 1x60
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MARBLE

BIANCO 19,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

TORELLO BIANCO 4x58,5
BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

COLONNA BIANCA 19,5x58,5

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x58,5
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

NERO 19,5x58,5
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MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
NERO 58,5x117,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
MOSAICO INTRECCIO BIANCO/NERO 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1
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MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

NERO 19,5x58,5
FIRMA OTTONE 2,2x8,2
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MARBLE
MOSAICO OPTICAL NERO/BIANCO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5

MARBLE

NERO 58,5x58,5
LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1
PROFILO OTTONE 0,5x80
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SCENARI INEDITI DA SCOPRIRE
Collezione fortemente orientata al mondo del progetto, Versace Marble presenta 
lastre in formato 60x60, 20x60, 60x120 e 20x120 in una palette cromatica di sei nuances 
dalle lucenti inflessioni di onice, che consentono impieghi inediti e creativi.

NEW SETTINGS TO DISCOVER

A collection powerfully oriented toward the world of design, Versace Marble offers 
sheets in formats 60x60, 20x60, 60x120 and 20x120 and a six-hue colour palette with 
gleaming onyx inflections that lend themselves to new, creative uses.

SCÉNARIOS INÉDITS À DÉCOUVRIR

Collection visant fortement au monde du projet, Versace Marble présente des dalles 
en format 60x60, 20x60, 60x120 et 20x120 dans une palette des couleurs de six 
nuances aux inflexions brillantes d’onyx, autorisant des emplois inédits et créatifs.

ENTDECKENSWERTE, NEUARTIGE KONSTELLATIONEN

Die klar projektorientierte Kollektion Versace Marble präsentiert Platten im Format 60x60, 
20x60, 60x120 und 20x120 in einer Farbpalette aus sechs Nuancen mit glänzenden Onyx-
Akzenten für ungewohnte, kreative Anwendungen.

DESCUBRIR ESCENARIOS INÉDITOS

Colección fuertemente orientada al mundo del proyecto, Versace Marble presenta losas 
de formato 60x60, 20x60, 60x120 y 20x120, en una paleta cromática de seis tonalidades 
con brillantes inflexiones de ónix que permiten empleos creativos e inéditos.

НОвыЕ уНИКАЛьНыЕ СЦЕНАРИИ
ПОЛНОСТью ОРИЕНТИРОвАННАЯ НА ПРОЕКТИРОвАНИЕ, КОЛЛЕКЦИЯ Versace Marble ПРЕдСТАвЛЯЕТ 
ПЛИТы РАзМЕРОМ 60x60, 20x60, 60x120 e 20x120 в ЦвЕТОвОй ПАЛИТРЕ Из шЕСТИ ОТТЕНКОв бЛЕСТЯ-
щЕгО ОНИКСА, ПОзвОЛЯющИх СОздАвАТь НЕПОвТОРИМыЕ КРЕАТИвНыЕ КОМПОзИЦИИ.

尚未设计的布景，待您发掘

Versace Marble是一套专为设计界准备的系列，其瓷砖规格包括60x60、20x60、60x120和20x120，六种颜色，反射玛瑙的光泽，可用

以进行各种全新的创作。

~

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DCORATO NERO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
LISTONE NERO 2,7x58,5

TOZZETTO BIANCO 2,7x2,7
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
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MARBLE

NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5
BIANCO 58,5x58,5 - 2,7x2,7

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1
LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7
PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5
BIANCO 58,5x58,5 - 2,7x2,7

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x8016



MARBLE

NERO 19,5x58,5
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5

PROFILO ACCIAIO 0,5x80
CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
NERO 19,5x58,5

FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA BIANCA 11,5x58,5

TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
COLONNA BIANCA 19,5x58,5

PAVIMENTO
NERO 58,5x117,5MARBLE

NERO 58,5x117,5
FASCIA GRECA BIANCA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80
CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

MARBLE

CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DCORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

MOSAICO CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

MOSAICO CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
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LA PUREZZA DELLA SUPERFICIE E 
LA RICCHEZZA DEI DECORI

Gli ambienti acquisiscono una personalità unica e inconfondibile, grazie ai mosaici 
di alto pregio e ai sofisticati decori.

PURE SURFACES AND RICH DECORATIONS

The fine mosaics and sophisticated decorations grace the settings where they are 
found with a unique, unmistakable personality.

LA PURETÉ DE LA SURFACE ET LA RICHESSE DES DÉCORS

Les milieux acquièrent une personnalité unique et incomparable, grâce aux 
mosaïques d’une grande valeur et aux décors sophistiqués.

REINE OBERFLÄCHEN UND ÜPPIGE DEKORE

Dank der wertvollen Mosaike und edlen Dekore erhalten die Räume eine einzigar-
tige, unverwechselbare Persönlichkeit.

LA PUREZA DE LA SUPERFICIE Y LA RIQUEZA DE LAS DECORACIONES

Los ambientes adquieren una personalidad única e inconfundible, gracias a los 
valiosos mosaicos  y a los sofisticados objetos de decoración.

ЧИСТОТА ПОвЕРхНОСТИ И бОгАТСТвО дЕКОРА 
бЛАгОдАРЯ МОзАИКЕ выСОЧАйшЕгО КАЧЕСТвА И ИзыСКАННыМ эЛЕМЕНТАМ дЕКОРА КОМНАТы 
ПРИОбРЕТАюТ СвОЕОбРАзНый уНИКАЛьНый хАРАКТЕР.

纯净表面和丰富的装饰

高档马赛克和考究的装饰还令环境更具鲜明独特的个性。

~

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5
LISTELLO GRECA 2,7x58,5
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MARBLE

MOSAICO T3-3D BIANCO 17x29,1

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 58,5x117,5

NERO 2,7x58,5
MOSAICO T3 17x29,1

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERO 11,5x58,5

PROFILO BRONZO 1x80

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x117,5
NERO 58,5x117,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5

LAVABO
BIANCO 58,5x117,5

FASCIA GRECA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
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MARBLE

FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5

GEOMETRIE INTRECCIATE 
NEL COLORE

Mosaici con superfici miscelate giocano con la luce, decori artigianali con preziose 
materie ceramiche curano i dettagli arricchendo Marble di un fascino vivo e 
lucente, esaltato da prestigiosi rosoni Medusa simbolo dello stile Versace Ceramics.

COLOURFUL INTERTWINED GEOMETRIES

Mosaics with mixed surfaces create plays of light and artisan decorations made with 
fine ceramic materials look after the details, enriching the Marble line with a vibrant, 
brilliant fascination, enhanced by the prestigious Medusa motif symbolic of Versace 
Ceramics style.

DES GÉOMÉTRIES S’ARTICULANT DANS LA COULEUR

Des mosaïques avec des surfaces mélangées jouent avec la lumière, des décors 
artisanaux avec des matières céramiques précieuses soignent les détails, en 
enrichissant Marble d’une séduction vive et brillante, exaltée par des rosaces 
prestigieuses Méduse, symbole du style Versace Ceramics.

~
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MARBLE

BEIGE 19,5x58,5
MOSAICO T3-3D MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1

FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5

COLONNA BEIGE 19,5x58,5

MARBLE

BEIGE 19,5x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5
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MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5
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MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK GRIGIO 19,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 2,7x2,7

TORELLO GRIGIO 4x58,5
MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1

BATTISCOPA GRIGIO 15x58,5
COLONNA BIANCA 19,7x58,5

PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 117,5x58,5
BIANCO 117,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5

EIN GEOMETRIEGEFLECHT IN FARBE

Mosaiken mit vermischten Oberflächen spielen mit dem Licht, handwerkliche Dekore 
aus kostbaren Keramikmaterialien bereichern Marble um besondere Details und 
einen lebendig strahlenden Zauber, der durch kostbare Rosetten mit der Meduse, 
dem Symbol des Stils von Versace Ceramics, noch unterstrichen wird.

GEOMETRÍAS ENTRELAZADAS EN EL COLOR

Mosaicos de superficies entrelazadas juegan con la luz, decoraciones artesanales 
con preciados materiales cerámicos y detalles cuidados que enriquecen a Marble 
con su encanto vivo y brillante, destacado por los valiosos rosetones Medusa, 
símbolo del estilo Versace Ceramics.

ПЕРЕПЛЕТЁННАЯ С ЦвЕТОМ гЕОМЕТРИЯ
МОзАИКА СО СМЕшАННОй ПОвЕРхНОСТью СОздАЕТ ИгРу СвЕТА, МАСТЕРСКИЕ уКРАшЕНИЯ 
Из ЦЕННОй КЕРАМИКИ дОбАвЛЯюТ шАРМА дЕТАЛЯМ, ПРИдАвАЯ ЛИНИИ Marble жИвОЕ 
бЛЕСТЯщЕЕ ОЧАРОвАНИЕ, ПОдЧЁРКИвАЕМОЕ ПРЕСТИжНыМИ РОзЕТТАМИ Medusa – СИМвОЛОМ 
СТИЛЯ Versace ceraMics.

色彩中交织的纹理

混合表面的马赛克玩味光影，珍贵的陶瓷工艺装饰细节变化多样，以及Versace Ceramics的风格标志——著名的Medusa

瓷砖，令Marble系列更具明亮活泼的魅力。

~
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MARBLE

GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK GRIGIA 19,5x58,5
MOSAICO T100 DECORATO 29,1x29,1

MARBLE

MODULO PATCHWORK GRIGIO 58,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5

FASCIA GRECA 2,7x58,5
MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
GRADONE GRIGIO 32,5x58,5

BATTISCALA GRIGIO 5x8x117,2
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MARBLE

GRIGIO 19,5x58,5
LISTELLO GRECA GRIGIO 2,7x58,5

MOSAICO INTRECCIO GRIGIO/BIANCO 29,1x29,1
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 2,7x58,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80
MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 11,5X11,5
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MARBLE

MARRONE 19,5x58,5 - 58,5x58,5
MOSAICO CHESTERFIELD MARRONE/BEIGE 29,1x29,1

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
LISTELLO GRECA MARRONE 2,7x58,5

LA MATERIA PURA DIvENTA 
DECORAZIONE PREZIOSA

La lucentezza della superficie e l’inconfondibile stile Versace in lastre, mosaici, fasce e 
decori di pura materia ceramica, lavorata e rifinita dal Gruppo Gardenia Orchidea con 
maestria artigianale e tecnologie innovative.

PURE MATERIAL BECOMES FINE DECORATION

Surface brilliance and unmistakable Versace style in sheets, mosaics, bands and deco-
rative elements, all in pure ceramic, manufactured and finished by Gruppo Gardenia 
Orchidea with artisan expertise and innovative technologies.

LA MATIÈRE PURE DEVIENT UNE DÉCORATION PRÉCIEUSE

Le brillant de la surface et le style unique Versace dans les dalles, mosaïques, bandes 
et décors d’une matière céramique pure, façonnée et finie par le Gruppo Gardenia 
Orchidea avec une grande maîtrise artisanale et à l’aide de technologies innovantes.

REINE MATERIE WIRD KOSTBARE DEKORATION

Glänzende Oberflächen und der unverwechselbare Versace-Stil auf Platten, Mosaik, 
Streifen und Dekoren aus reiner keramischer Materie, mit handwerklicher Meister-
schaft und innovativer Technologie durch die Gruppe Gardenia Orchidea bearbeitet 
und vervollkommnet.

EL MATERIAL PURO SE VUELVE SOFISTICADA DECORACIÓN

El brillo de la superficie y el inconfundible estilo Versace para losas, mosaicos y objetos 
de decoración de material cerámico puro, elaborado y acabado por el Grupo Gardenia 
Orchidea con maestría artesanal y tecnologías innovadoras.

ПРОСТОй МАТЕРИАЛ СТАНОвИТСЯ ЦЕННыМ эЛЕМЕНТОМ дЕКОРА
бЛЕСК ПОвЕРхНОСТИ И НЕПОвТОРИМый СТИЛь Versace в ПЛИТАх, МОзАИКЕ, эЛЕМЕНТАх ОбРАМ-
ЛЕНИЯ И дЕКОРА Из ЧИСТОй КЕРАМИКИ в МАСТЕРСКОй ОбРАбОТКЕ Gruppo Gardenia orchidea С 
ПОМОщью НОвЕйшИх ТЕхНОЛОгИй.

纯材质成为珍贵的装饰

Versace瓷砖、马赛克、条砖和纯材质的装饰具有光泽表面和鲜明风格，由Gardenia Orchidea集团出品，是创新科技和大师级工

艺的成果。

~
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2x117,2

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5

MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2x117,2
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
LISTELLO GRECA MARRONE 2,7x58,5
MOSAICO T100 MARRONE 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80

IL NUOvO CONFORT DI LUCE E SPAZIO
Materiali, colori e pezzi speciali di Marble sono pensati per vestire il cuore vivo della casa con funzionale 
creatività: dal living alla zona notte, dal soggiorno all’ambiente bagno, la possibilità di creare composi-
zioni versatili mantenendo sempre una forte sintonia fra gli ambienti.

THE NEW COMFORT OF LIGHT AND SPACE

The materials, colours and special pieces in the Marble line were designed to fill the heart of the home 
with functional creativity: from the living room and the bedroom to the sitting room and the bathroom, 
it can be used to create versatile compositions while maintaining harmony between all the different 
spaces.

LE NOUVEAU CONFORT DE LUMIERE ET D’ESPACE

Les matériaux, couleurs et pièces spéciales de Marble sont spécialement conçus, pour habiller le cœur 
vif de la maison avec créativité fonctionnelle : du salon à la chambre, de la salle de séjour à la salle de 
bains, la possibilité de créer des compositions éclectiques, tout en maintenant toujours une forte 
syntonie entre les milieux.

NEUER KOMFORT AUS LICHT UND RAUM

Die Materialien, Farben und Formstücke von Marble sind darauf ausgelegt, das lebendige Herz der 
Wohnung mit zweckmäßiger Kreativität zu kleiden: Vom Wohnzimmer über den Schlafbereich bis hin 
zum Bad sind vielfältigste Kompositionen möglich, wobei zwischen den einzelnen Räumen stets eine 
spürbare Harmonie gewahrt ist.

NUEVO CONFORT DE LUZ Y ESPACIO

Materiales, colores y piezas especiales de Marble han sido creadas para decorar el corazón vivo del 
hogar con una creatividad funcional: del living al dormitorio, de la sala al cuarto de baño, la posibilidad 
de crear composiciones versátiles manteniendo siempre una fuerte sintonía entre los ambientes.

НОвый КОМФОРТ СвЕТА И ПРОСТРАНСТвА
МЕТЕРИАЛы, ЦвЕТА И СПЕЦИАЛьНыЕ дЕТАЛИ ЛИНИИ Marble зАдуМАНы С ЦЕЛью СОздАНИЯ в дОМЕ АТМОСФЕРы КРЕ-
АТИвНОй ПРАКТИЧНОСТИ: ОТ дНЕвНОй дО НОЧНОй зОНы, ОТ гОСТИНОй дО вАННОй КОМНАТы, ПРЕдОСТАвЛЯЯ вОзМОж-
НОСТь СОздАвАТь уНИвЕРСАЛьНыЕ КОМПОзИЦИИ И ПОддЕРжИвАТь гАРМОНИю в ОбСТАНОвКЕ вСЕгО дОМА.

全新舒适的光线与空间

Marble系列的材料、颜色和特别款式专为装饰家居的各个环境而设计，使其更具功能性和创意性：从起居室到卧室，从客厅到卫生间，可创造多样性的组

合，使各个环境之间始终保持强烈的协调感。

~
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
MOSAICO T100 29,1x29,1
LISTELLO GRECA 2,7x58,5

DECORO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5

FASCIA BAROCCA 14,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 14,5x14,5
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MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA MARRONE 58,5x58,5

MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
DECORO CASSETTONE FOGLIA MARRONE 58,5x58,5

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
MOSAICO T100 MARRONE 29,1x29,1
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MARBLE

ORO 58,5x58,5 
MOSAICO T3 MARRONE/ORO/BEIGE 39x45

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5
MOSAICO T100 ORO 29,1x29,1
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MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MARBLE

ORO 58,5x58,5 
DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5 

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA ORO 11,5x11,5

PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

ORO 58,5x58,5 
MOSAICO T3 MARRONE/ORO/BEIGE 39x45

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5 - 2,7x58,5
MOSAICO T100 ORO 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80
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MARBLE

RIVESTIMENTO
BEIGE 19,5x58,5

TORELLO BEIGE 4x58,5
LISTELLO GRECA BEIGE 2,7x58,5

MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5
FASCIA BAROCCHINA ORO 9,6x58,5

TORELLO ORO 4x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80
BATTISCOPA ORO 15x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BEIGE 29,1x29,1
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

PAVIMENTO
ORO 58,5x58,5

BEIGE 19,5x58,5
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MARBLE

TORELLO ORO 4x58,5
FASCIA BAROCCHINO ORO 9,6x58,5

MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80
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~ MARBLE ~

~ COMPOSIZIONE DEL LUSSO ~
Luxury composition - Composition du luxe - Die Luxus Komposition 

La composición del lujo - СоСтав роСкоши - 奢华的构成

63



MARBLE

MOSAICO OPTICAL NERO/BIANCO 58,5x58,5
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MARBLE

MODULO BAROCCO NERO 58,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
ROSONE NERO 117,2x117,2

MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1

PAVIMENTO
DECORO CASSETTONATO FOGLIA NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5
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MARBLE

BIANCO 58,5x58,5
FASCIA BAROCCA BIANCA 14,4x58,5

NERO LAP 58,5x58,5
DECORO CASSETTONE FOGLIA NERO 58,5x58,5

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5

MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA NERO 58,5x58,5
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~ MARBLE ~

~ DETTAGLIO ~
In detail - En détail - Im Detail - En detalle - Детально - 细节

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5 
FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5
LISTELLO GRECA BIANCO 2,7x58,5
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6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MMMARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

bIanCO LaPPaTO

ISO 4 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240061 58,5x117,5 240011 58,5x58,5
240031 19,5x58,5

240091 2,7x58,5
240111 2,7x2,7

240711 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240721 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240731 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240881 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240741 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240701 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240751 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240761 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240821 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240831 T3 17x29,1

MOSaICS

240071 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240231 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240201 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240241 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240381 TOZZeTTO 14,4x14,4

240301 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240391 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

FIRMe

240891  MOSaICO T3 
5,4x9,3

240431 ROSOne 58,5x117,2

240531 InTReCCIO 
bIanCO/neRO 29,1x29,1

240501 bIanCO T100 
29,1x29,1

240421 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240521 OPTICaL neRO/bIanCO 58,5x58,5

240451 CHeSTeRFIeLD 
neRO/bIanCO 29,1x29,1

240851 CUbe neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

SCHeMa DI POSa
LaYInG COMPOSITIOn /  
FORMULeS De POSe / 
VeRLeGeLOSUnGen / 
SOLUCIOneS De COLOCaCIOn / 
УКЛАДКА / 嘉묏

240861 CUbe DeCORaTO 
neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

GRES FINE 
PORCELLANATO
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

GRIGIO LaPPaTO

ISO 3 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240066 58,5x117,5 240016 58,5x58,5
240036 19,5x58,5

240096 2,7x58,5
240116 2,7x2,7

240716 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240726 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240736 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240886 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240746 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240706 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240756 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240766 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240826 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240836 T3 17x29,1

240076 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240236 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240206 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240246 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240386 TOZZeTTO 14,4x14,4

240306 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240396 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

FIRMe

240896  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240436 ROSOne 58,5x117,2

240426 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240535 InTReCCIO 
GRIGIO/bIanCO 29,1x29,1

240506 GRIGIO T100 
29,1x29,1

240453 CHeSTeRFIeLD 
GRIGIO/bIanCO 29,1x29,1

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

neRO LaPPaTO

ISO 2 V4

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240533 InTReCCIO 
neRO/ORO 29,1x29,1

240503 neRO T100 
29,1x29,1

240433 ROSOne 58,5x117,2

240423 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnI

240063 58,5x117,5 240013 58,5x58,5
240033 19,5x58,5

240093 2,7x58,5
240113 2,7x2,7

240713 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240723 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240733 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240883 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240743 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240703 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240753 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240763 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240823 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240833 T3 17x29,1

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240893  MOSaICO T3 
5,4x9,3

240233 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240203 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240243 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240383 TOZZeTTO 14,4x14,4

240303 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240393 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7240073 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240840 T3 3D 
neRO/ORO/bIanCO 17x29,1

240521 OPTICaL neRO/bIanCO 58,5x58,5

240450 CHeSTeRFIeLD 
neRO/ORO 29,1x29,1

240451 CHeSTeRFIeLD 
neRO/bIanCO 29,1x29,1

240851 CUbe neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

240852 CUbe neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5 240460 T3 
neRO/ORO/bIanCO 39x45

SCHeMa DI POSa
LaYInG COMPOSITIOn /  
FORMULeS De POSe / 
VeRLeGeLOSUnGen / 
SOLUCIOneS De COLOCaCIOn / 
УКЛАДКА / 嘉묏

240861 CUbe DeCORaTO 
neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

240862 CUbe DeCORaTO 
neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

beIGe LaPPaTO

ISO 4 V1

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240064 58,5x117,5 240014 58,5x58,5
240034 19,5x58,5

240094 2,7x58,5
240114 2,7x2,7

240714 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240724 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240734 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240884 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240744 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240704 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240754 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240764 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240824 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240834 T3 17x29,1

240074 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240234 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240204 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240244 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240384 TOZZeTTO 14,4x14,4

240304 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240394 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240534 InTReCCIO 
beIGe/MaRROne 29,1x29,1

240504 beIGe T100 
29,1x29,1

240434 ROSOne 58,5x117,2

240424 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240452 CHeSTeRFIeLD 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240461 T3 
MaRROne/ORO/beIGe 39x45

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

FIRMe

240894  MOSaICO T3 
5,4x9,3

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

ORO LaPPaTO

ISO 3 V4

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240062 58,5x117,5 240012 58,5x58,5
240032 19,5x58,5

240092 2,7x58,5
240112 2,7x2,7

240712 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240722 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240732 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240882 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240742 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240702 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240752 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240762 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240822 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240832 T3 17x29,1

240072 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240232 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240202 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240242 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240382 TOZZeTTO 14,4x14,4

240302 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240392 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240892  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240532 InTReCCIO 
ORO/neRO 29,1x29,1

240502 ORO T100 
29,1x29,1

240432 ROSOne 58,5x117,2

240422 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240450 CHeSTeRFIeLD 
neRO/ORO 29,1x29,1

240454 CHeSTeRFIeLD 
ORO/bIanCO 29,1x29,1

240852 CUbe neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

240460 T3 
neRO/ORO/bIanCO 39x45

240862 CUbe DeCORaTO 
neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

240840 T3 3D 
neRO/ORO/bIanCO 17x29,1

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

MaRROne LaPPaTO

ISO 3 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240067 58,5x117,5 240017 58,5x58,5
240037 19,5x58,5

240097 2,7x58,5
240117 2,7x2,7

240717 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240727 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240737 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240887 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240747 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240707 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240757 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240767 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240827 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240837 T3 17x29,1

240077 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240237 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240207 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240247 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240387 TOZZeTTO 14,4x14,4

240307 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240397 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240897  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240536 InTReCCIO 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240507 MaRROne T100 
29,1x29,1

240437 ROSOne 58,5x117,2

240427 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240452 CHeSTeRFIeLD 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240461 T3 
MaRROne/ORO/beIGe 39x45

GRES FINE 
PORCELLANATO

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

82



PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

COLONNE

240910 bIanCO 240911 beIGe

COLOnna19,5x58,5

IMbaLLI e PeSI
PaCKInGS anD WeIGHTS / eMbaLLaGeS eT POIDS / VeRPaCKUnGen UnD GeWICHTe / 
eMbaLaJeS Y PeSOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMaTO
SIZe

PZ/SCaT.
PCS/bOx

MQ/SCaT.
SQM/bOxT

 KG/SCaT.
KG/bOx

SCaT./PaL
bOx/PaL

MQ/PaL
SQM/PaL KG/PaL

Fondo 58,5x117,5 2 1,374 30,24 21 28,86 635,13

Fondo 58,5x58,5 3 1,026 22,78 36 36,93 820,00

Fondo 19,5x58,5 8 0,912 20,07 48 43,80 963,70

Listone 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,29 - - -

Tozzetto 2,7x2,7 16 - 0,30 - - -

Pavimento decorato cassettonato 58,5x58,5 3 1,026 22,78 36 36,96 820,00

Moduli 58,5x58,5 2 - 10,40 - - -

Fascia patchwork 19,5x58,5 4 2,31 ml 11,40 - - -

Fascia 9,8x58,5 8 4,68 ml 10,00 - - -

Fasce 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,29 - - -

Tozzetto medusa 2,7x2,7 4 - 0,10 - - -

Fascia barocca 14,4x58,5 6 3,51 ml 12,00 - - -

Tozzetto medusa 14,4x14,4 4 - 1,92 - - -

Fascia greca 11,5x58,5 6 3,51 ml 9,78 - - -

Tozzetto medusa 11,5x11,5 4 - 1,30 - - -

Mosaici 29,1x29,1 4 0,338 8,16 - - -

Mosaico T3 3D 17x29,1 4 0,197 4,70 - - -

Mosaico T3 39x45 4 0,523 12,80 - - -

Mosaici cube 19,5x58,5 4 0,456 10,00 - - -

Mosaico optical 58,5x58,5 1 1,368 8,16 - - -

Rosone 117,2x117,2 1 - 33,00 - - -

Rosone 58,5x117,2 1 - 17,14 - - -

Colonna 19,5x58,5 4 - 6,80 - - -

Torello 4x58,5 10 5,85 ml 4,60 - - -

Raccordo Torello 4x2 4 - 0,10 - - -

Battiscopa 15x58,5 10 5,85 ml 16,64 - - -

Raccordo battiscopa 15x2 10 - 0,10 - - -

Coprispigolo 1x33 36 11,88 ml 2,00 - - -

Battiscopa molato 8x58,5 10 5,85 ml 11,60 - - -

Battiscopa scala 8x117,2 2 - 4,56 - - -

Gradone 32,5x58,5 4 - 20,00 - - -

Angolare 32,5x32,5 2 - 4,88 - - -

Profili metallo 0,5x80 / 1x80 6 - 2,10/4,20 - - -

Profili greca 1x60 6 - 2,10 - - -

Profilo greca 1x20 6 - 0,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 14x7 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70 - - -

Fine porcelain tiles
Grès fin cérame
Glasiertes feinsteinzeug
Gres fino porcelánico
Глазурованный тонкий керамогранит
玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

STOnaLIZZaZIOne
Colour shade variation
Différence de tonalité
Farbenunstimmigkeit
Matización
Изменение тона
颜色渐变

V1 V2 V3 V4

PaVIMenTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RIVeSTIMenTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

aLTa ReSISTenZa 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

ReSISTenTe aGLI SbaLZI TeRMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

MISCeLaRe I PeZZI DURanTe La POSa, PReLeVanDOLI Da SCaTOLe DIFFeRenTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

ReTTIFICaTO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

LaPPaTO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

CLaSSe DI ReSISTenZa aLL’abRaSIOne 
SUPeRFICIaLe (DOVe InDICaTO)
Class of resistance to surface abrasion (where 
indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle 
(où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe 
(wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial 
(cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому 
истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)�

POSa COnSIGLIaTa COn FUGa
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工�

SeRIGRaFIa
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

LeVIGaTO
Polished
Poli
Poliert
Pulido
Полированный
研磨

TeRZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

baTTISCOPa 
15x58,5

RaCCORDO baTTISCOPa 
15x2

COPRISPIGOLO 
1x33

TOReLLO 
4x58,5

RACCORDO TOReLLO 
4x2

BATTISCOPA MOLATO 
8x58,5

baTTISCOPa SCaLa  
8x117,2

GRaDOne 
32,5x58,5

anGOLaRe 
32,5x32,5

240791 bIanCO
240792 ORO
240793 neRO
240794 beIGe
240796 GRIGIO
240797 MaRROne

240801 bIanCO
240802 ORO
240803 neRO
240804 beIGe
240806 GRIGIO
240807 MaRROne

240811 bIanCO
240812 ORO
240813 neRO
240814 beIGe
240816 GRIGIO
240817 MaRROne

240771 bIanCO
240772 ORO
240773 neRO
240774 beIGe
240776 GRIGIO
240777 MaRROne

240781 bIanCO
240782 ORO
240783 neRO
240784 beIGe
240786 GRIGIO
240787 MaRROne

240591 bIanCO
240592 ORO
240593 neRO
240594 beIGe
240596 GRIGIO
240597 MaRROne

SX  DX
240621 bIanCO 240631
240622 ORO 240632
240623 neRO 240633
240624 beIGe 240634
240626 GRIGIO 240636
240627 MaRROne 240637

240551 bIanCO
240552 ORO
240553 neRO
240554 beIGe
240556 GRIGIO
240557 MaRROne

240571 bIanCO
240572 ORO
240573 neRO
240574 beIGe
240576 GRIGIO
240577 MaRROne

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

FIRME

ReTTanGOLO 8,2x2,7

240660 ORO 240661 aRGenTO

68920 ORO 68921 PLaTInO

TRIanGOLO 8,7x4,5 RIVeSTIMenTO

68925 GOLD 68926 SILVeR

TRIanGOLO 14x7

TRIanGOLO MeDUSa 8,7x4,5 RIVeSTIMenTO

68971 SILVeR68970 GOLD

240905 aCCIaIO240906 OTTOne

ReTTanGOLO 8,2x2,7

240900 aCCIaIO240901 OTTOne

TRIanGOLO 11,5x5,7

118008 FIRMa GOLD 118009 FIRMa PLaTInO

TRIanGOLO 9,6x4,8

MeDUSa 3D 10x10

262670 aVORIO

262672 GRIGIO

262671 CReMa

262673 OTTanIO

262675 PLaTInO262674 ORO

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GReCa 1x20 
(mix 3 pcs)

PROFILI 
OTTOne

PROFILI 
aCCIaIO

PROFILI bROnZO 
RIVeSTIMenTO

PROFILI aRGenTO 
RIVeSTIMenTO

68955 OTTOne
68956 aCCIaIO

68950 OTTOne
68951 aCCIaIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

TeCnOLOGIa aD aLTa DeFInIZIOne
High-definition technology

PHYSICaL 
VaPOUR 
DePOSITIOnPVD

SUPeRFICIe naTURaLe
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

DeCORO InCOLLaTO SU ReTe
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmalladov
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

MeTaLLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

STRUTTURa a RILIeVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

OK

Max 1/3

NO

1/2
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Marble è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

Marble is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, the tiling 
instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are not indicated in this 
documentation, please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Marble est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Marble ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Marble es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Marble -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

Marble 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养方面的法
律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приве-
денных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano 
and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: Marble
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Maggio 2014
IIa Edizione: Dicembre 2014
IIIa Edizione: Luglio 2015
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”
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